
 

Dolgozat címe (Times New Roman, 14 pt., Vastag (Bold), középre igazított 

(center) és nem több, mint 20 szó) 

 

Szerző 1 teljes neve, évfolyama, tanintézménye 

Szerző 2 teljes neve, évfolyama, tanintézménye 

(pl. SZABÓ István, 11. osztály, Eötvös Loránd Elméleti Líceum, Boncida) 

Témavezető tanár teljes neve, tanintézménye 

Mentor teljes neve, titulusa, intézménye  

(pl. dr. ARATÓ Pál, Eötvös Loránd Elméleti Líceum, Boncida) 

 

Ide a rövid tartalmi összefoglaló (kivonat) szövege kerül, a kivonat szövege minimum 2000 

és maximum 5000 leütésből áll, szóközökkel együtt. A kivonat szövege kizárólag magyar 

nyelvű lehet. A használt betűtípus Times New Roman, 12 pt., 1.5-ös sorköz, sorkizárt (justify) 

beállítással. A dokumentum A4-es formátumban kell legyen. Az oldalszélek oldalt, fent és lent 

2,5 cm-esek kell legyenek. A kivonat oldalait meg kell számozni.  

Képeket, grafikonokat ajánlott használni a mondandó megfelelő szemléltetése érdekében, 

amelyeket fontos felirattal ellátni.  

A szerkesztett dokumentum max. 3 oldalas lehet képekkel, grafikonokkal, mellékletekkel 

együtt, és nem haladhatja meg a 100 Mbyte-ot. 

 

Hivatkozásokhoz a következő formátum használandó:  

Times New Roman, 10pt.  

A dokumentum alján látható néhány1 példa.2 

 

A dokumentumot PDF formátumban kell feltölteni a regisztrációkor. 

A dokumentum neve a “CSALÁDNÉV-Keresztnév-Szekció” formát kell kövesse. 

Például: SZABO-Istvan-Tarsadalomtudomanyok.pdf 

 

 

 
1 Példa - példa példa 
2 Idem. - Példa példa példa példa 



 

A rövid tartalmi összefoglalónak tartalmaznia kell egy bevezetőt, a célkitűzéseket, a felhasznált 

kutatás módszertanát, az elért eredményeket, valamint a következtetéseket. A végén fontos a 

bibliográfiát is feltüntetni. 

Bevezető 

A kutatási téma ismertetése, a kutatás indítékainak bemutatása 

Célkitűzések 

A szerző(k) ismerteti(k) a kutatási témához kapcsolódó 1-3 célkitűzést, amelyet a 

következetetésekben majd figyelemmel kísér és tárgyalni fog. 

Felhasznált kutatás módszertana 

Bemutatja azokat az eszközöket, amelyeket a kutatás során használt a szerző, figyelve arra, 

hogy a nyelvezete közérthető legyen. Ez alapvetően azt jelenti, hogy a témában laikus személy 

számára is érthető legyen. 

Elért eredmények 

A szerző röviden ismerteti a kutatás során elért eredményeket, szakterülettől függően ezeket 

ábrákon, grafikonokon prezentálja. 

Következtetések 

Az eredmények alapján a szerző bemutatja következtetéseit a célkitűzésekkel összhangban. 
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